

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Mindig elébe megy a kihívásoknak, vállalj a legnehezebb feladatokat is, de ez rengeteg időt von el az otthonától. Szűkebb családjá nem érti, miért hajszolja magát, és közben miért nem tartja a velük való kapcsolatot épp olyan nagy kihívásnak, mint a munkáját.

Bika (április 21 - május 20) Fejlett pszichikai érzéke, esetleges érdeklődése az okkultizmus iránt nemtetszést vált ki környezetéből. Nem értik miért foglalkozik ilyen dolgokkal, és féltik, hiszen nem értik érdeklődése valódi irányát. A beszélgetés talán fel tudja oldani a feszültséget.

Ikrek (május 21 - június 21) Akár üzletről, akár párkapcsolatról legyen szó, uralkodási vágya felszínre tör, és bár remek meglátásai vannak, mégis hajlíthatatlanságának köszönhetően feszültségeket eredményez. Ezek a feszültségek elsősorban a pénzügyekben jelentkeznek.

Rák (június 22 - július 22) Nagyon kritikusan szemléli önmagát, a legjobb teljesítményt szeretné kihozni magából, fáradságot nem kímélve küzd. Másról is ugyan ezt a magas teljesítményt várja, és ha nem találja megfelelőnek, bizony erős kritikával illeti az Önnél gyengébbeket.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Gazdag érzelmi energiával bír, szexuálisan túlfűtött időszak van Ön mögött. Spirituális vagy elvont gondolatok foglalkoztatják, el szeretne szakadni a racionális világtól, de testi igényei nem engedik kibontakozni lelkét. Ha nem ellentétként, hanem összetartozó egységként kezeli, feloldódik ez a konfliktus.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Feszült az otthoni légkör, nem érzi otthon jól magát, szívesebben töltené az idejét a barátai társaságában. Amennyiben ezt megteszi, még több konfliktust hoz ez otthonában, így nem tudja mi tévő legyen, önmaga igényeit helyezze előtérbe, vagy a család igényeit.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Komoly, kutatóelemző munkával olyan tudásra tett szert, amely sokak számára érdekes lehet. Eddig annyit árult el munkájából, amennyit jónak látott, de most már megkövetelik Öntől, hogy felfedje tudását, amely sikert hozhat az Ön számára, mégis oly idegen a személyiségétől.

Skorpió (október 23 - november 22) Jó üzleti érzékről tett tanúbizonyságot, jól alakulnak pénzügyei, pörög a szekér, még sem elégedett, szeretne végre kitörni a megszokásból, és elutazni valahová, vagy akár csak tanulni valami új dolgot. Sajnos elkötelezettségei megkötik a kezét, így valamiről le kell mondania, bármilyen fájdalmas is.

Nyilas (november 23 - december 21) Rendkívüli érzelmi energiáit nem tudta levezetni, és az így felgyülemlett energiák szorongást, szélsőséges esetben kényszeres viselkedést válthatnak ki. Ha nem tanulja meg kezelni ezeket az energiákat, a most kifejlődő betegségek, később komoly problémákat okozhatnak.

Bak (december 22 - január 20) Hajlamos volt az utóbbi időben magában tartani a problémákat, önmagát rágta, megpróbált megoldást találni, mégis egyre mélyebbre merült. Eljött az ideje, hogy felvállalja érzéseit, gondolatait a kapcsolataiban, így oldva fel az Önben lévő feszültséget.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nagyon erős megfelelni vágyás él Önben, kényesen vigyáz arra, hogy mások elvárásainak megfeleljen, még sem sikerül elismerést kivívnia. Munkájában olyan kritika érheti, amit igazságtalannak gondol, pedig Ön úgy érzi, mindent elkövetett a siker érdekében.

Halak (február 20 - március 20) Hatalmas érzelmi energiákkal bír, erős vágy él Önben a sikerre, most ráadásul különös erővel küzd célja eléréseért. Miközben megvalósítja vágyait, vegye észre maga körül az embereket, elképzelhető, hogy szerelme érzésein tapos, aminek konfliktus lesz a vége.

Építészeti örökségünk



Benka Gyula utca 31. Népi lakóház

Földszintes, nádtetős parasztház. A kialakult fűrészfogas beépítéssel szemben, szokatlan módon, az utcával párhuzamosan elhelyezett épület.



Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

május 30. - június 5.

Szarvas

- 1, Damjanich u. 25. sz. és Árpád u. 8. sz. előtt gázbekötés miatt teljes útlezárásra kell számítani
- 2, Pacsirta u. 22. sz. előtt kapubejáró építése miatt részleges forgalomkorlátozás várható
- 3, Szentesi u. 38. sz. előtt gázbekötés miatt a kerékpáros közlekedés korlátozása várható
- 4, Wesselényi u. 14. és a Hársfa u. 36. sz. előtt felpályás útlezárásra kell számítani szennyvízbekötés munkálatai miatt.
- 5, Sirató és Középhalom területén oszlopcseré miatt forgalomkorlátozás várható

Csabacsüd

- 1, Az Ady utcán oszlopcseré miatt forgalomkorlátozás várható

Békésszentandrás

- 1, A belvízcsatorna építés ezen a héten a Fő utcán folytatódik.
- 2, Dr. Dunay u. 43. sz. előtt gázbekötés miatt útlezárás várható

Körös-szögi kistérség területe

- 1, Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.

Nagy Sándor, útügyi referens



Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu
adatai alapján, Szarvas térségére



A hétvégére erősebb lehűlésre, záporokra, zivatarokra van kilátás Szarvas térségében, aztán hétfőtől újra melegszi az idő. Pénteken a hőmérséklet maximuma 20 fok közelében alakul, valószínűnek látszik záporosok kialakulása. Szombatra már a 20 fokot sem éri el a napközbeni hőmérséklet, további esőre van kilátás. Vasárnap kissé melegszi a hőmérséklet, 22 fokot mutatnak majd a hőmérők. Hétfőn keleti áramlással érkezik napos, száraz idő, a hőmérséklet 29 fokig melegszi. Kedden és szerdán is a keleti áramlás lesz a jellemző, ismét várható záporok és zivatarok kialakulása, a hőmérséklet csúcserőke 25 fok közelében lesz.